
cuentas cobrar 

de materia 

en tránsito 

PASIVO LARGO PLAZO (NO CORRIENTE) 

de accionistas o casa matiz 

NETO 

suscrito no acciones en tesor. 

de socios o accionistas futura 

Reserva por revalorización del 

monetanña 

Otros 

acumuladas anteriores 

del nta 

CALCULO DEL POR EL SIGUIENTE EJERCICIO 

1% Total activos netos (1%xCódigo 170-deducciones) 

impuesto a la renta causado (80%xCódigo 729) 

((701 6 702) -771) 

RENTAS CON IMPUESTO UNICO” 

e 

DETALLE DE COMPENSACIONES 

ERA 
Jilerjsat!! 

A A A A 

AV 

de (VA. 

Devoluciones y descuentos en ventas 

de 

obra indirecta 

de fabricación 

Inventario final de 

de 

Inventario final de 

en ventas 

télefax y fax 

de bienes y amortizaciones 

incobrables de inventarios 

de diferencias de cambio 

en venta de activos 

diferencia de cambio 

no 

o EJERCICIO 

Gasios no deducibles (en el 

Gastos no deducibles (en el 

Amortización de años anteriores 

Neta 

15% de 

85% Dividendos 

con 

(3 85% otras rentas exentas y no gravadas 

(-) Reinversiones y leyes de fomento 

IMPUESTO A LA RENTA (590 x 25%) 

Utilidad (o pérdida) después del Imp. Rent. ($90 - 591) 

TOTAL IMPUESTO CAUSADO (591 + 709) 

e 

(-) Anticipos pagados 

(-) Impuestos retenidos  


